

I vy můžete přispět do svých novin. Podělte se s ostatními čtenáři o vše, co vás ve vašem okolí zaujalo, překvapilo, potěšilo, nebo naopak rozzlobilo. Neostýchejte se ukázat ostatním čtenářům snímky svých čtyřnohých miláčků, dětí, kamarádů, oslav, zážitků z cest a všeho, co je pro vás důležité.

Pište na: [redakce.zdarsky@denik.cz](mailto:redakce.zdarsky@denik.cz)

## Boccisté z Vysočiny zakončili letošní sezonu

Koncem první poloviny října se uskutečnilo v Nové Pace třetí a poslední kolo 1. a 2. ligy v integrované boccii. Turnaje se za iSK Vysočina v první lize zúčastnilo družstvo Třech Vlčků, 1. Žďárské a Autocolor VM. Ve druhé lize si zahrála družstva HCVM, Sláma Lhotka a Rychlé želvy ze Žďáru.

V první lize se dařilo družstvu Třech Vlčků a 1. Žďárské, kteří postoupili do bojů o 1. až 8. místo, když obě družstva postoupila z druhých míst základních skupin. Nedařilo se družstvu Autocolor VM, které ve skupině skončilo na 4. místě a hrálo ve skupině o 9.-16. místo. Tři Vlčci po boji skončili na 6. místě, 1. Žďárské na místě 8., Autocolor VM na místě 10.

Ve druhé lize se dařilo družstvu Rychlé želvy ze Žďáru, které skončilo na druhém místě, HSCVM skončilo na místě 4. a družstvo Sláma Lhotka a místě 6.

### Celkově osmí

V celkových výsledcích si boccisté z Vysočiny vylepšili konečná umístění v celkovém pořadí. V 1. lize na místě 8. skončilo družstvo Třech Vlčků, na 9. místě se umístilo družstvo 1. Žďárské a Autocolor VM obsadil dvanáctou pozici.

Ve druhé lize v celkovém pořadí si druhé místo a postup do 1. ligy vybojovalo družstvo Rychlé želvy ze Žďáru a na cel-



kově 3. místě skončilo družstvo HSCVM. Družstvo Sláma Lhotka si udrželo celkové šesté místo.

Celý letošní ročník integrované boccie můžeme považovat za zdařilý, jak již postupem družstva Rychlé želvy do první ligy, tak i velkým zlepšením hry jednotlivých hráčů, zejména pak došlo k velkému zlepšení u družstva Sláma Lhotka, které letos vybojovalo celkově krásné 6. místo.

V novém ročníku bude mít iSK Vysočina v 1. lize, kterou hraje 16 družstev, již 4 družstva a ve druhé lize budou bojovat o postup další dvě družstva. Za celou sezonu patří poděkování hráčům, asistentům a doprovodům a dále pak Kraji Vysočina a sponzorům.

**Stanislav Merunka,**  
pověřený zástupce Asociace integrovaných sportů o.s., sportovní jednotka iSK Vysočina

### Iboccia

Integrovaná boccia vychází z klasické boccie, což je obdoba francouzské hry pétanque. Od roku 1984 je paralympijským sportem. Základním kamenem iboccie je tým, ve kterém si hráči mohou vzájemně pomáhat tak, aby se různé handicap mezi nimi co možná nejvíce smazaly. Smyslem hry je umístít (červené nebo modré, kožené) míčky svého týmu co nejlíže k Jacku (bílému míčku – označovanému v obdobných hrách jako prasátko či košonek).